永业行简介

永业行是一家以土地、房地产、资产、矿业权、地质灾害、环境影响评价、节能评估、工程咨询等评估咨询代理处置和国土资源规划、土地整理复垦、测绘工程、数据库建设以及资源环境研究为主要业务领域的评估咨询集团。在国家商标局注册有涵盖不动产评估咨询等29大类的“永业行”服务类注册商标，取得ISO9001：2008质量管理标准体系认证。永业行现为中国土地估价师协会常务理事、中国房地产估价师与房地产经纪人学会理事、中国资产评估协会理事、中国矿业权评估师协会理事、湖北省土地估价师协会常务副会长、湖北省房地产业协会副会长、湖北省资产评估协会常务理事、湖北省测绘行业协会常务理事、湖北省司法鉴定协会常务理事、湖北省土地学会常务理事、武汉市房地产估价师协会副会长单位等。永业行成立了评估咨询机构全国第一个党委，组建了评估行业全国第一家研究院，发布了评估机构全国第一个社会责任报告和第一个地产指数——《永业行指数》，取得了全国评估咨询行业第一个作品版权——《永业行指数》版权和湖北省评估咨询行业第一个“省著名商标”及“市著名商标”，中国房地产估价师与房地产经纪人学会在永业行研究院设立了房地产研究基地。

永业行成员机构包括：永业行（北京）评估咨询有限公司、湖北永业行评估咨询有限公司、湖北永业行资源环境研究院等。设有11个业务部门（咨询评估、研究、国土事务、不动产评估、资产评估、地质业务、矿业评估、房地产评估、环评、拍卖、工程咨询）、1个业务总部（北京）、16个分部（广东、湖南、安徽、贵州、四川、海南、宜昌、恩施、黄冈、黄石、十堰、襄阳、孝感、鄂州、武汉、咸宁）和5个服务部门（技术、财务审计、综合、人力资源、品牌发展）。

永业行共有员工500多人（其中中共党员160多名，无党派和民主党派成员5名），95%为大学及以上学历，其中博士4名、硕士60多名。拥有土地估价师、房地产估价师、资产评估师、矿业权评估师、环评工程师、地质工程师、采矿工程师、测量工程师、执业房地产经纪人等资格证200多个，其中4人次分别获得香港产业测量师资格和美国估价会员资格，3人次获得MRICS(英国皇家特许测量师)资格，3人次为中国土地估价师协会和中国房地产估价师与房地产经纪人学会资深会员，有1名省政协委员和2名区政协委员。公司现有省管专家、正高和副高职称人员20多名，中级职称人员30多名，造就了一支实力雄厚的技术团队。

永业行服务地域覆盖湖北、湖南、江西、广东、重庆、北京、海南、山西、安徽等二十余个省（市、区）。公司评估咨询代理业绩包括：中石化、中国移动、中国联通、中国电信、中国人保、中国财险、中国葛洲坝、中国中铁、中国铁建、铁道部大桥局、中邮物流、中国国电、大冶有色、中国建设银行、中国银行、中国工商银行、中国农业银行、武钢、武锅、三环、东风汽车、出版集团、湖北能源等百余家大型企业上市、重组、改制、债转股评估、策划和处置；武汉、宜昌、襄阳、黄石、黄冈、十堰、咸宁等40多个市（县）土地定级与基准地价更新，100多个乡镇土地定级与基准地价评估，武汉、宜昌、襄阳、黄石、十堰等地10多个城市地价动态监测，武汉、襄阳、宜昌、江陵等60余个城区及开发区土地集约利用评价及襄阳、宜昌等城市多项标定地价评估项目；武汉民生银行大厦、世贸大厦等大型房地产评估；众多高院、中院和基层法院委托的评估司法鉴定业务；中国信达、华融、东方、长城等四大资产管理公司及农行、工行、交行、建行、中行、农发行、花旗银行等机构委托的大量抵押、按揭、拍卖、处置等评估业务；大量拆迁评估、土地收购储备交易评估、土地复垦、增减挂钩、用地预审、节能评估、工程咨询、土地整理规划和房地产咨询代理、测绘；大冶有色、武钢等1000余项地质灾害评估、矿业权评估、矿产储量核查、矿山地质环境保护与治理恢复、环境影响评价、拍卖等业务。承担了香港中华煤气、香港恒基地产、花旗银行、武汉市土地整理储备中心、武汉市土地交易中心、武汉城投集团、武汉化工区、武汉地铁集团等单位委托的土地、房地产市场调研项目。永业行累计纳税3000多万元，2010年纳税过千万。

公司一直致力于凭借优势资源条件积极支持和鼓励员工参加各类科研活动，并取得了较好的成效。员工先后在《中国土地》、《中国房地产》、《中国资产评估》、《中国土地科学》、《地球》、《中国矿业报》、《国有资产管理》、《价格理论与实践》等各级刊物上发表学术论文70多篇。多次获得部省级科技成果、科技进步奖和优秀论文奖，多篇论文被《中国土地年鉴》、《中国地价》入选为重要理论文献和学术动态成果。先后承担了国土资源部课题《划拨土地使用权评估方法研究》、《土地开发整理项目工程定额》、《土地开发整理项目工程定额水平测试》，中国土地估价师协会课题《估价机构法人治理结构及内部抗风险管理研究》、《缺陷土地价格评估技术研究》、《划拨土地估价指引编制研究》，国家土地督察武汉局课题《武汉8+1城市圈土地政策研究》，湖北省国土资源厅课题《湖北省新增建设用地土地有偿使用费标准研究》，湖北省科技厅课题《科研院所转制中的划拨土地处置研究》，武汉市移民局课题《武汉市移民安置工程社会稳定性评价》，武汉市住房保障和房屋管理局课题《武汉市已购经济适用房上市交易补缴税费研究》等。著有学术专著《中国城市国有土地产权研究》和《城市规划数字工程原理与方法研究》，进一步彰显了公司的品牌形象，提高了行业地位。

公司始终把规范管理作为发展的源动力，不仅聘请了常年法律顾问，而且先后出台和完善了有关技术、市场、风险控制等规范性文件近50项；每年主办各种培训50多次，将专业技术、管理、新员工上岗等各类培训制度化，采取专业机构培训、邀请专家授课、专题讨论、内部交流等多种培训形式，搭建了良好的业务交流互动平台，为提高新、老员工的执业技术水平创造了浓厚的学术氛围。为加强公司宣传、拓展业务范围、丰富企业文化内涵，公司创办了《永业行》报、《永业行论坛》期刊，建立了作为对外沟通交流平台的企业网站；为丰富员工的业余生活，加强员工之间的沟通，增强团队凝聚力，公司一直实行带薪休假等各种福利制度，每年分期分批组织员工到国内外旅游；组建了篮球队、足球队、羽毛球队、乒乓球队等，经常与行业相关部门、机构举行各类友谊比赛。

公司还积极参与社会公益活动。四川汶川和青海玉树地震期间，公司及员工先后通过各种渠道进行捐款。董事长方国成连续四年通过教育部门捐助贫困学子。总裁潘世炳作为湖北省政协委员，经常参与相关捐赠等公益活动，先后提交并联名提交了近20个提案，其中1个提案获省政协优秀提案奖，多次参与省政协调研、视察、民主评议政风行风及其它活动。先后参加了省政协社会中介行业调研和研讨会（黄石）、创业带动就业调研会（天门、武汉）、著作权保护工作调研及社会治安综合治理视察（十堰、丹江口、随州、孝感、咸宁）等活动；列席政协常委会；多次参加省政协社会法制委员会的研讨和征求意见会；随省委常委、统战部苏晓云部长参加湖北省国土资源厅党组民主生活会；担任省建设厅政风行风监督员和湖北省2011年度民主评议政风行风督查员；多次参加市委统战部和工商联组织的相关讨论会和研讨会等；参与牵头组建武汉市知识分子联谊会创业服务联盟；担任武汉市委统战部和市工商联组织的大学生创业辅导站辅导员等等；先后多次到北京、上海、天津、山东、新疆、福建、陕西、江西、湖南、安徽、海南、广西、云南、湖北等地以及中南财经政法大学、湖北工业大学、湖北经济学院、武汉纺织大学等单位进行公益授课和讲座。副总裁余东旭作为民革湖北省党代表出席了湖北省民革第十二次代表大会；在中国矿业权评估师协会《矿业权评估准则》发布会上代表机构发言致辞。

永业行是武汉市委统战部和武汉市工商联授牌的大学生创业实习基地，也是华中农业大学、中南财经政法大学、华中师范大学、湖北大学、湖北工业大学、湖北经济学院等院校就业与实习基地，先后接待了众多大学生、研究生实习和就业。公司还与北京大学环科院建立战略合作关系，与中国地质大学（武汉）、华中农业大学联合建立了产学研基地，并捐款20万元，在华中农业大学设立永业行奖学金。

永业行的工作，一直得到了各级领导的关心和支持。中央统战部、国土资源部、住房和城乡建设部、财政部、国家土地督察武汉局，湖北省政协、省委统战部、发改委、国土资源厅、住房和城乡建设厅、财政厅、环境保护厅、国资委、科技厅、民政厅，武汉市委统战部、发改委、国土资源和规划局、房管局、环境保护局及武昌区政协、统战部等有关单位领导多次亲临永业行指导工作和座谈调研。

近年来永业行先后被行业主管部门及相关协会授予“成功机构”、“行业优秀评估机构”、“行业推进先进单位”、“企业文化建设示范单位”、“诚信一等土地估价机构”、“诚信示范机构”、“知名房地产评估机构”、“诚信房地产估价示范机构”、“资信A级土地评估中介机构”、“十佳资产评估机构”、“守合同重信用企业”、“先进基层党组织”及“综合管理奖”、“特别贡献奖”等多种荣誉，其中“诚信房地产中介企业”这项荣誉称号已被永业行连续8次摘得。永业行还获得了武汉市人民政府中介咨询行业产业振兴和扶持基金资助。企业内刊《永业行论坛》获“中国内刊事业贡献奖”、武汉市“内报内刊评选优秀奖”。公司员工有3人荣获全国“十年耕耘、从业优秀”土地估价师荣誉称号，1人获得全国“优秀房地产估价师”、3人获得“湖北省优秀估价师”荣誉称号，2人被评为湖北省“十佳注册资产评估师”，1人被评为“湖北省先进拍卖管理工作者”，2人次被评为市、区“优秀党务工作者”，4人被评为武昌区“优秀共产党员”。

建设评估咨询行业的“百年老店”，是全体永业行人长期共同的奋斗目标和不懈追求。我们将用智慧和汗水，不断开创永业行更加辉煌的明天！

永业行黄冈分部简介 
永业行评估咨询有限公司黄冈分部（以下简称黄冈分部）成立于2004年。现有在册人员37名，专业涉及房地产经营管理、建筑工程管理、土地管理、测绘、工程地质、国土调查等十多个专业，拥有注册土地估价师、注册房地产估价师、房地产经纪人、土地登记代理人、司法鉴定人、矿业权评估、土地整理规划、可行性研究、资产评估、地质灾害危险性评估、建设项目环境影响评价等多种专业资格证书。为更好地服务国土资源管理，推动黄冈市的经济建设与发展，黄冈分部充分发挥“永业行”品牌影响力，一方面通过高素质专业人员为黄冈市各级客户提供高质量的专业化服务，另一方面致力于整个黄冈市评估市场的开发、建设与整合，推动黄冈市评估行业的有序发展。

永业行黄冈分部一贯秉承“专业机构、专业人员、专业服务”的理念，在过去的七年中经过市场化运作模式，已累计完成各类项目3400余个，并与黄冈市各级政府及各主管部门建立了良好的合作关系。黄冈分部业务范围现已覆盖黄州、浠水、团风、麻城、红安、英山、黄梅、罗田、武穴、蕲春等十余个县市，且先后当选为“黄冈市房地产估价师与经济人协会” 、“黄冈市土地学会” 、“黄冈城市投资协会”常务理事单位，得到了社会的一致好评，为黄冈经济的发展做出了卓越贡献。在未来的发展中，黄冈永业人将继续以高素质的专业人才，丰富的实务经验，高度的敬业精神，高起点、高标准、高质量地竭诚为客户提供专业服务。

现面向社会招聘市场专员若干名，主要从事鄂东地区的评估咨询业务的市场维护与开发、市场规划与调查、业务联系与品牌推介等。
任职要求：

1、大学本科及以上学历，市场营销专业等相关专业，男性优先；

2、具有评估行业市场开发与维护相关工作经验者优先；

3、品行端正、诚信上进、吃苦耐劳、善于沟通、身体健康；

4、职位工作地点在黄冈市、黄石市、鄂州市。

一经录用，公司将给予有竞争力的薪酬待遇及所有法定福利和其他福利待遇，包括：基本工资、五险一金、绩效奖金、过节费、工作餐、相关培训、带薪休假等。收入水平居于鄂东地区同行业前列。

联系地址：黄冈市黄州区黄州大道人民防空大厦九、十楼

联系人：冯经理           手机 ：18707253173       

联系电话：0713-8615802   传真：0713-8615802

